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НАБУ і САП "прийшли" до
Єрмака: що відомо
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Раніше до Єрмака вже приходили з обшуками у справі
"Мідас"

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!
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Фото: Андрій Єрмак, екскерівник ОП (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Українські правоохоронці проводять слідчі дії з колишнім
керівником Офісу президента Андрієм Єрмаком.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на "Українську
правду".

Інформацію про слідчі дії НАБУ і САП щодо Єрмака журналістам
УП розкрили неназвані джерела.

Водночас джерело РБК-Україна підтверджує повідомлення УП.

Наразі причина слідчих дій не уточнюється, але в листопаді
минулого року до Єрмака вже приходили з обшуками в рамках
резонансної справи "Мідас".

Справа "Мідас"

Нагадаємо, минулого року детективи Національного
антикорупційного бюро викрили корупційну схему в
"Енергоатомі". За версією слідства, злочинне угруповання
вимагало від контрагентів енергоатому відкати у розмірі 10-15%
вартості контракту.

Основними фігурантами справи є бізнесмен Тимур Міндіч,
колишній міністр енергетики Герман Галущенко, екс-радник
міністра енергетики Ігор Миронюк, бізнесмен Олександр
Цукерман.

Отримані незаконним шляхом гроші учасники угруповання
"відмивали" у бек-офісах.

У ЗМІ на тлі резонансного розслідування з'явилися чутки, що
одним із фігурантів може бути тоді ще керівник Офісу
президента Андрій Єрмак.

Новина доповнюється...
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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